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Заступає президента НАН України на час його відсутності.  

Має право вчиняти дії від імені НАН України, в тому числі підписувати 

угоди без довіреностей. 

Є розпорядником коштів Національної академії наук України. 

Організує в НАН України роботу з підготовки, укладання та виконання 

угод про співробітництво НАН України з міністерствами, відомствами, 

закладами вищої освіти та науково-виробничими підприємствами. 

Здійснює координацію діяльності регіональних наукових центрів НАН 

України та МОН України, підготовку пропозицій щодо розвитку та підвищення 

ефективності регіональної структури НАН України. 

Відповідає за вирішення питань: 

кооперації наукових установ та бізнесу, комерціалізації науково-технічних 

розробок установ НАН України; 

інноваційної діяльності в НАН України, розвитку за участю академічних 

установ мережі сучасних інноваційних структур;  

винахідницької та патентно-ліцензійної діяльності в НАН України, захисту 

інтелектуальної власності установ НАН України;  

створення в НАН України сучасних науково-навчальних структур за 

новітніми напрямами науки; 

забезпечення діяльності переміщених з тимчасово окупованих територій 

установ НАН України; 

взаємодії НАН України і Національного центру «Мала академія наук 

України»; 

діяльності наукових рад, комітетів і комісій при Президії НАН України. 

Відповідає за організацію співробітництва НАН України: 

з МОН України з питань підготовки та атестації наукових кадрів вищої 

кваліфікації; 

з Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти з питань 

акредитації магістерських та аспірантських освітніх програм. 

Представляє Національну академію наук України у вищих органах 

законодавчої та виконавчої влади України, установах та організаціях. 

Разом з президентом НАН України академіком НАН України 

А.Г.Загороднім здійснює зв’язки НАН України (з відповідних напрямів) з 

Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України.  

Відповідає за зв’язки НАН України з: 

міністерствами: освіти і науки (з відповідних напрямів); розвитку громад і 

територій; у справах ветеранів; соціальної політики, сім'ї та єдності (з 

відповідних напрямів). 

Комітетами Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (з 

відповідних напрямів); з питань економічного розвитку; 

Державною податковою службою України; 

Державною аудиторською службою України; 

Фондом державного майна України; 



Державним комітетом телебачення і радіомовлення України; 

Національною академією мистецтв України; 

Федерацією роботодавців України; 

Торгово-промисловою палатою України;  

Радою підприємців при Кабінеті Міністрів України;  

Українським союзом промисловців та підприємців. 

Координує співробітництво НАН України з м.Харковом та Харківською 

обласною військовою адміністрацією. 

Очолює робочу групу НАН України із забезпечення діяльності 

переміщених з тимчасово окупованих територій установ НАН України. 

Розглядає та підписує розпорядження та накази НАН України, що 

відносяться до кола його обов’язків. 

Організує роботу підрозділів апарату Президії НАН України з питань, що 

входять до кола його обов’язків. 

Є: 

головою Північно-Східного наукового центру НАН України та МОН 

України; 

постійним представником НАН України у Комітеті Верховної Ради 

України з питань освіти, науки та інновацій; 

головою Комісії з питань діяльності підприємств дослідно-виробничої 

бази та інших суб’єктів господарювання НАН України; 

головою Комісії НАН України з питань комунікацій із суспільством і 

популяризації наукової діяльності; 

головою Комісії з питань аспірантури та докторантури при Президії 

Національної академії наук України; 

співголовою Робочої групи з моніторингу та підготовки пропозицій до 

законодавства України у науковій, науково-технічній та інноваційній сферах; 

головним редактором журналу «Наука та інновації»; 

головою Української федерації вчених. 
 


